
 

ДОВІДКА  

про громадське обговорення проєкту «Програма соціально-економічного 

розвитку Сватівського району Луганської області на 2025 - 2027 роки» та 

Звіту про стратегічну екологічну оцінку. 

 

З метою врахування думки громадськості та дотримання вимог Порядку 

проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації 

державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

3 листопада 2010 року № 996 (із змінами), проєкт «Програми соціально-

економічного розвитку Сватівського району на 2025-2027 роки» (далі- Програма) 

та Звіт про здійснення стратегічної екологічної оцінки (далі - Звіт про СЕО) 

розміщені на головній сторінці вебсайту адміністрації 

https://svt.loga.gov.ua/content/ogoloshennya_2 у розділі «Економіка» - 

«Оголошення», «Програми» https://svt.loga.gov.ua/content/programi_0 та внесено 

до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній 

платформі «Екосистема» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі 

стратегічної екологічної оцінки № 22-10-10581-24 від 22.10.2024 року). 

Про оприлюднення проєкту Програми та Звіту про СЕО громадськість 

повідомлено на офіційному вебсайті Сватівської районної державної 

адміністрації. 

Громадські обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО проводилися 

30 днів з дня оприлюднення повідомлення, а саме – з 08.11.2024 по 08.12.2024 

включно. 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Сватівська районна державна адміністрація Луганської області. 

2. Питання або назва проекту акту, винесеного на обговорення: 

проєкт «Програми соціально-економічного розвитку Сватівського району на 2025-

2027 роки та Звіту про здійснення стратегічної екологічної оцінки (СЕО). 

 

До заяви про визначення обсягу СЕО надійшов лист від;  

• Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, 

екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації від 28.10.2024 

№ 06/01-10/20241028-1 з низкою пропозицій та рекомендацій: 

- розглянути стратегічні цілі та завдання щодо виявлених проблем в інших 

актах законодавства, відповідності проєкту ДДП положенням та завданням, 

спрямованим на виконання на регіональному та місцевому рівні зобов’язань та 

заходів у сфері охорони довкілля та сталого використання природних ресурсів 

відповідних планів, стратегій, програм та інших документів загальнодержавного 

рівня, а також міжнародних угод, Стороною яких є Україна. 

- при підготовці Звіту про стратегічну екологічну оцінку зазначити 

відповідний зв’язок проєкту ДДП з іншими документами державного 

планування, в тому числі: Стратегією зрошення та дренажу в Україні на період 

до 2030 року, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

14.08.2019 № 688-р; Планом заходів з реалізації Стратегії зрошення та дренажу 

в Україні на період до 2030 року, затвердженим розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 21.10.2020 № 1567-р; Державною стратегією управління 

лісами України до 2035 року, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів 
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України від 29.12.2021№ 1777-р; Водною стратегією України на період до 2050 

року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 

1134-р; Операційним планом заходів з реалізації у 2024-2026 роках Стратегії 

формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період 

до2035 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 

травня 2024 р. № 483-р; Національним планом управління відходами до 2030 

року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 

№ 117-р. 

Вказані рекомендації щодо розгляду оцінки впливу на довкілля планової 

діяльності, пов’язаної з реалізацією проєкту ДДП, рекомендовано розглядати як 

попереджувальні заходи:  

- під час здійснення стратегічної екологічної оцінки запропоновано оцінити 

можливий вплив та ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно – 

заповідного фонду і Смарагдової мережі, наявних на території громади. 

- при плануванні заходів з удосконалення у сфері управління відходами 

наголошено на необхідності дотримання вимог Закону України «Про управління 

відходами», який набрав чинності 09.07.2023. 

- у Звіті про стратегічну екологічну оцінку надати обґрунтування вибору 

виправданих альтернатив, представлених до розгляду, та врахувати необхідність 

виконання норми частини шостої статті 13 Закону, у якій зазначено, що замовник 

готує довідку про консультації, у якій обґрунтовує обрання саме цього документа 

державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до 

затвердження, серед інших виправданих альтернатив, представлених до 

розгляду. 

- під час підготовки інформації про заходи, передбачені для здійснення 

моніторингу наслідків виконання заходів Програми, у тому числі для здоров’я 

населення, керуватися Порядком здійснення моніторингу наслідків виконання 

документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 № 1272. Крім того, при підготовці звіту про стратегічну екологічну 

оцінку дотримуватися вимог статті 11 Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку». 

 Вказані рекомендації та пропозиції Департаменту комунальної 

власності, земельних, майнових відносин, екології та природних ресурсів 

Луганської облдержадміністрації при розробці Звіту про СЕО враховані. 

 

Також, до заяви про визначення обсягу СЕО надійшов лист від:  

• Департаменту охорони здоров’я Луганської облдержадміністрації від 

30.10.2024 №1/06-03342 з висновком, що загальна структура заяви повною 

мірою відповідає вимогам п.3 частини 3 ст. 10 Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку». Також в листі зазначено, що оскільки на цей 

час відсутній доступ до об’єктів на території району і відсутня інформація щодо 

обсягу необхідних відновлювальних робіт, перелік умов для реалізації видів 

діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення 

процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення 

місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів, економічного 
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і соціального розвитку Сватівського району), то наслідки для здоров'я населення 

можуть бути визначені лише після деокупації району. 

 

До проєкту Програми та Звіту про СЕО у період громадського обговорення 

з 08.11.2024 по 08.12.2024 зауважень та пропозицій від громадськості не 

надходило. 

 

Громадські консультації в онлайн-форматі щодо зазначених документів 

проводилися 25.11.2024.  

Під час зазначеного заходу зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 Крім іншого, до проєкту Програми та Звіту про СЕО надійшли листи з 

пропозиціями від: 

• Департаменту комунальної власності, земельних, майнових відносин, 

екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації від 03.12.2024 

№ 06/01-11/20241203-12:  

- Щодо доповнення розділу 2 СЕО «Характеристика поточного стану 

довкілля…» інформацією щодо прогнозних змін поточного стану довкілля, якщо 

ДДП не буде затверджено на всі компоненти довкілля, існуючі та майбутні 

негативні наслідки зміни клімату як негативні фактори впливу. 

Виконано. Розділ 2 СЕО доповнено підрозділом 2.2 «Інформація щодо 

прогнозних змін поточного стану довкілля, якщо ДДП не буде затверджено 

на всі компоненти довкілля».   

- Щодо врахування рекомендацій Міністерства енергетики та захисту 

довкілля України при підготовці документів державного планування та 

виконанні стратегічної екологічної оцінки з питань пом’якшення та адаптації до 

зміни клімату в документах державного планування всіх рівнів та при виконанні 

стратегічної екологічної оцінки. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо коригування інформації, що зазначена у розділі 5 «Зобов’язання у 

сфері охорони довкілля…» Звіту про СЕО, в частині узгодження посилань на 

«основне чинне законодавство» з нормативно-правовими актами з урахуванням 

змін. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо віднесення оцінки впливу на довкілля планової діяльності, 

пов’язаної з реалізацією проекту ДДП до попереджувальних заходів. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо здійснення розгляду виправданих альтернатив планованих рішень, 

в т.ч. гіпотетичного (нульового) сценарію, при якому проєкт Програми не 

затверджується. Пропонується у звіті про стратегічну екологічну оцінку надати 

обґрунтування вибору виправданих альтернатив, представлених до розгляду, та 

врахувати необхідність виконання норми частини шостої статті 13 Закону в якій 

зазначено, що замовник готує довідку про консультації, в якій обґрунтовує 

обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому 

він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив, 

представлених до розгляду. 

Виконано. Рекомендації враховано. Додано розділ 5.5 Звіту.  
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- Щодо приведення у відповідність до вимог пункту 5 постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2020 №1272 «Про затвердження Порядку 

здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування 

для довкілля, у тому числі для здоров’я населення» розділу 9 «Заходи, 

передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення» Звіту 

про СЕО. Зазначене дозволить виконати вимогу статті 17 Закону стосовно 

здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП, оприлюднення його 

результатів та, у разі виявлення не передбачених звітом про СЕО негативних 

наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення,  вживати заходів 

для їх усунення. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо забезпечення інформування про затвердження проєкту документа 

державного планування відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку». 

Рекомендації враховано.  Протягом п’яти робочих днів з дня 

затвердження документа державного планування та розміщення його на 

своєму офіційному веб-сайті, буде  внесено  до Єдиного реєстру стратегічної 

екологічної оцінки затверджений документ державного планування (крім 

інформації, яка відповідно до закону становить державну таємницю або 

належить до інформації з обмеженим доступом), рішення про його 

затвердження, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування, і письмово повідомлено про 

це орган, зазначений у статті 6  Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку». 

 

• Департаменту охорони здоров’я Луганської облдержадміністрації від 

30.10.2024 №1/06-03342 про погодження представленого на розгляд Звіту про 

стратегічну екологічну оцінку документу державного планування – проєкту 

Програми соціально-економічного розвитку Сватівського району на 2025-2027 

роки. 

 

• Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

(Міндовкілля) від 05.12.2024 № 25/2-21/15979-24: 

- Щодо пропозицій розглянути доповнення до Проєкту завданнями та 

заходами щодо: відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих 

полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень; відновлення 

антропогенно змінених екосистем, консервації деградованих, малопродуктивних 

та техногенно забруднених земель; створення нових територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду та формування екомережі. 

Виконано. Рекомендації враховано. Додано розділ 4.13 Програми та 

Завдання 1. «Заходи з поліпшення та відновлення пошкоджених природних 

ресурсів, включаючи шкоду та збитки, завдані довкіллю і природним 

ресурсам збройною агресією Російської Федерації» Стратегічної цілі 5. 

«Поліпшення довкілля району та виконання заходів з відновлення 

пошкоджених природних ресурсів» у додатку 2 до Програми. 
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- Щодо врахування наявності Операційного плану заходів з реалізації у 

2024-2026 роках Стратегії формування та реалізації державної політики у сфері 

зміни клімату на період до 2035 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 30 травня 2024 р. № 483-р. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо опрацювання наведення повної та взаємоузгодженої між окремими 

розділами інформації щодо визначення, опису та оцінювання наслідків для всіх 

передбачених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

(далі - Закон) складових довкілля - флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, 

клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об’єктів, безпеки 

життєдіяльності населення та його здоров’я, матеріальних активів, об’єктів 

культурної спадщини та взаємодії цих факторів. Зокрема,  

- у розділі 2 Звіту не наведена інформація щодо фауни, біорізноманіття, 

ґрунту, надр, ландшафту. Окрім того, у даному розділі відсутня інформація, 

щодо поточного стану довкілля, якщо документ державного планування не буде 

затверджено. 

Виконано. Рекомендації враховано.  

- розділ 3 Звіту потребує доповнення інформацією про характеристику всіх 

складових довкілля, визначених Законом. 

Виконано частково. З урахуванням відсутності усіх даних щодо 

складових довкілля району, територія якого на цей час тимчасово 

окупована, до Звіту взято  всі доступні дані, станом на 01.01.2021 року 

- Щодо уточнення інформації щодо природоохоронних територій та 

об’єктів, впливу на них та наслідків для них, з урахуванням визначення згідно з 

пунктом 9 додатку до Закону України «Про національну інфраструктуру 

геопросторових даних» («Природоохоронні території та об’єкти – території та 

об’єкти природно-заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, 

території, зарезервовані з метою наступного заповідання, території та об’єкти 

екомережі, території Смарагдової мережі, водно-болотні угіддя міжнародного 

значення, біосферні резервати програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об’єкти 

всесвітньої спадщини ЮНЕСКО»). 

- Виконано частково. З урахуванням відсутності усіх даних щодо 

складових довкілля району, територія якого на цей час тимчасово 

окупована, до Звіту взято  всі доступні дані, станом на 01.01.2021 року 

- Щодо наведення відомостей щодо територій та об’єктів екомережі, з 

урахуванням переліку складових структурних елементів екомережі, який 

визначений статтею 5 Закону України «Про екологічну мережу України». 

- Виконано частково. З урахуванням відсутності усіх даних щодо 

складових довкілля району, територія якого на цей час тимчасово 

окупована, до Звіту взято  всі доступні дані, станом на 01.01.2021 року 

- Щодо забезпечення урахування вимог статей 7, 26, 28, 30, 38 та ін. Закону 

України «Про природно-заповідний фонд України» щодо дотримання режимів 

існуючих територій та об’єктів природно-заповідного фону. 

Виконано. Рекомендації враховано. Розділ 4 Звіту доповнено 

рекомендаціями.  

- Щодо необхідності у розділі 3 Звіту оцінити ймовірні ризики впливу від 

реалізації Проєкту на території Смарагдової мережі. 
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Виконано. Рекомендації враховано.  

- Щодо зазначення у розділі 6 Звіту інформації про можливий вплив від 

реалізації Проєкту на території Смарагдової мережі. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформація до розділу 6 Звіту 

доповнена.  

- Щодо доповнення розділу 7 Звіту інформацією про заходи, які 

заплановано вжити для зменшення або запобігання впливу на території 

Смарагдової мережі. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформація до розділу 7 Звіту 

доповнена.  

- Щодо врахування необхідності забезпечення збереження у 

довгостроковій перспективі природних оселищ та видів природної фауни і 

флори, що підлягають особливій охороні в Європі та вказані у стандартних 

формах даних територій Смарагдової мережі, що розміщені на офіційному сайті 

Ради Європи: https://www.coe.int/en/web/bernconvention/emerald-viewer . 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформацію доповнено до розділу 3 

Звіту. 

- Щодо доповнення Розділу 5 Звіту інформацією в частині переліку 

документів, якими встановлено на регіональному рівні зобов’язань щодо 

охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на 

здоров’я населення, а також шляхи врахування зобов’язань під час підготовки 

Проєкту. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформацію доповнено до розділу 5 

Звіту. 

- Щодо описання у розділі 6 Звіту вторинних, кумулятивних, синергічних, 

коротко-, середньо- та довгострокових, постійних і тимчасових наслідків від 

реалізації Проєкту. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформацію доповнено до розділу 6 

Звіту. 

- Щодо доповнення розділу 7 Звіту інформацією про заходи, які 

заплановано вжити для зменшення, запобігання та пом’якшення негативного 

впливу для всіх складових довкілля визначений Законом. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформацію доповнено до розділу 7 

Звіту. 

- Щодо відсутності у розділі 8 опису виправданих альтернатив, так як 

відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу 

частини шостої статті 13 Закону, відповідно до якої замовник у довідці про 

консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування 

у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших 

виправданих альтернатив, представлених до розгляду. 

Виконано. Рекомендації враховано. Інформацію доповнено до розділу 8 

Звіту. 

- Щодо приведення інформації розділу 9 Звіту у відповідність до вимог 

пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272. 

Виконано. Рекомендації враховано. 

https://www.coe.int/en/web/bernconvention/emerald-viewer
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- Щодо забезпечення інформування про затвердження Проєкту відповідно 

до вимог статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку. 

Рекомендації враховано.  Протягом п’яти робочих днів з дня 

затвердження документа державного планування та розміщення його на 

своєму офіційному веб-сайті, буде  внесено  до Єдиного реєстру стратегічної 

екологічної оцінки затверджений документ державного планування (крім 

інформації, яка відповідно до закону становить державну таємницю або 

належить до інформації з обмеженим доступом), рішення про його 

затвердження, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування, і письмово повідомлено про 

це орган, зазначений у статті 6  Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку». 

 

ВИСНОВОК: з урахуванням зазначеного та враховуючи пропозиції та 

зауваження до проєкту «Програма соціально-економічного розвитку 

Сватівського району Луганської області на 2025 - 2027 роки» та Звіту про 

стратегічну екологічну оцінку, районною державною адміністрацією ухвалено 

рішення щодо їх затвердження.  

 

 

 

Голова районної державної адміністрації ‒ 

начальник районної військової адміністрації                         Олег СЛІПЕЦЬ 

 

 

 

 

 

 

Виконавець:  

начальник відділу житлово-комунального  

господарства, містобудування, архітектури,  

енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації,  

т.в.о. начальника відділу економіки райдержадміністрації        Валерій УСОВ 

 


